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Током већег дијела седмице било је сунчано и хладно у јутарњим часовима. У петак и дане викенда
преовладавло је нестабилно вријеме, прво са кишом, која је уз захлађење у недјељу и у нижим
предјелима прешла у сусњежицу и снијег уз формирање снијежног покривача. У Херцеговини је
падала обилна киша. Током петка дувао је јак вјетар јужних смјерова, када су температуре ваздуха
имати највеће вриједности. У јутарњим часовима по котлинама, висоравнима и уз ријечне токове
регистрована је магла или ниска облачност, која се мјестимично задржала и већи дио дана.



Минимална температура ваздуха
кретала се од -12 до 5 у вишим,
од -9 до 1 у нижим крајевима, до
5 на југу Херцеговине, док је
максимална температура имала
вриједности од -5 до 12 у вишим,
у нижим крајевима од 2 до до
130С.



Температурни услови погодују презимљујућим
усевима да се добро припреме за предстојећи
период мировања. Озими усјеви из оптималних
октобарских рокова сјетве су у фази бокорења, док
су усјеви из каснијих новембарских рокова у фази
два до три листа.
Крајем седмице забиљежене су падавине, а
највише кише било је у Херцеговини. У овом
периоду забиљежене су и снијежне падавине при
чему је формиран снијежни покривач висине од 3
до 35 cm, у нижим крајевима, у вишим предјелима
око 40 cm.
Тренутни временски услови погодују размножавању
глодара. На парцелама под
пшеницом и засадима воћа, регистрована је већа
бројност активних рупа од глодара. Најугроженије
су површине под луцерком, нарочито старија
луцеришта без редовне обраде
земљишта.



(период: од 05.01. 2026. до 11.01.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а у првом дијелу седмице очекује се нестабилно са кишом на југу, у осталом дијелу
са снијегом уз повећање снијежног покривача. Обилније падавине се предвиђају у уторак и сриједу. У
наставку седмице очекује се промјенљиво облачно са повременим падавинама, кише у нижим, сусњежице
и снијега у вишим предјелима.

У јутарњим часовима по котлинама, висоравнима и уз ријечне токове очекује се магла или стратусна
облачност, која се мјестимично може задржати и већи дио дана.

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од - 17 до 0 у вишим, од -10 до 2 у нижим крајевима,
на југу до 11, док ће максимална температура имати вриједности од -7 до 4 у вишим, у нижим
крајевима од 4 до 7, на југу до 120С.

Временске прилике неће одговарати за обављање пољопривредних активности на отвореном.


